

理事長的話

2020年 序

自從2019年10月1日接任理事長以來，首先深深的感謝各位理監事、各校友會會長及先進們的支援、相挺。

接任理事長後，就面臨了接踵而至的二大挑戰：1.對於公會支持的大選候選人及立委候選人之動員、造勢；2.目前對抗新冠肺炎的疫情上。

應對四年一任的大選及立委選舉，關係到國家健保福利的政策走向，當然直接的會影響會員的收入所得。因此，在理監事及校友會的全力動員協調下，配合支持對象的活動，我們動員了我們的熱情及支援！並且立即在抗擊新冠肺炎疫情時，得到了應有的協助！

而在新冠肺炎的威脅下，有幸得到全聯會、理監事及衛生局王局長、醫管科陳科長、疾管科王組長的全力幫助下，為會員醫師及診所工作人員取得了防疫物資：口罩、95%酒精及N95口罩的配送、分發；耳溫槍...等物資的購買資訊管道。保障會員醫師及診所團隊的健康。

相信在各位理監事、各校友會會長及先進們的協助下，敝人有信心，不論日後還有什麼挑戰，我們都一定能為桃園市牙醫師公會全體會員的福祉及健康而努力不懈！

重要報告 注意！

衛生局為解決院所醫護工作者之口罩需求，配發的口罩為提供基層診所之所有醫護工作人員於執行業務時使用，是利用**掛牌醫師人數**來做為分配的。



2020年開春防疫記事：

自2019年12月以來，新冠疫情從武漢開始蔓延開始，本會黃理事長即時刻關注疫情的發展及防疫物質的供應！希望第一時間能照顧好會員醫師的健康！

元月20日春節前率同本會理監事及會務專程前往市政府衛生局，拜會衛生局王局長，就市內公共衛生及自費收費調整...做良性的建議交流。

更於春節一過！即著手防疫物質—口罩的取得！以確保會員醫師初級防疫的保障！

1/31 接獲全聯會將發送849盒口罩，本會當天PM22:00緊急召開理事會視訊會議，決議：口罩由全體會員均分，每位會員約可分到33片。2/2後經確認本批防疫口罩由本會出資購買發送予全體會員。

2/3 隨即決定由全聯會處購買的口罩880盒，每位會員可分到35片(發放對象為全體會員)。

2/4 跟催衛生局，收到寄送口罩206盒，每位會員可分到9片(發放對象為基層診所醫師)。

2/10 收到衛生局寄送口罩309盒，每位會員可分到14片(發放對象為基層診所醫護人員)。

2/11 因應新冠肺炎疫情，本會再次召開第廿三屆第六次臨時理事會議決議：

1.本會成立緊急應變小組，進行分組分工；對目前國內外疫情的資訊收集及加強各項防疫宣導，提升醫護人員對肺炎疫情的警覺與認知，並規畫備妥流感防疫相關因應措施，建立緊急聯絡視窗，並與各單位隨時保持聯繫，以及時掌握狀況因應。

2.動員本會幹部，透過特殊管道，爭取到台酒的95%酒精供應，本會出資購買95%酒精3,108瓶，免費平均分給各院所使用。

3.通過，本會23-3會員(代表)大會因應武漢肺炎防疫「延後舉行」。

2/20 為會員醫師爭取到每位執登醫師3片N95口罩。

2/25 追蹤衛生局寄發口罩規格(平面3層)及數量口罩642盒，每位會員可分到29片(發放對象為基層診所醫護人員)。

為加速將防疫資訊即時傳達給會員，積極成立本會Line官網，目前已委請資訊委員會負責，進行中。

本會原定3月21日、22日將舉行的會員(代表)大會，因應肺炎防疫「延後舉行」，大會召開時間變更為6月20日、21日，請會員們留意。

社團法人桃園市牙醫師公會 理事長 黃國光